### 来返周口需要提供哪些手续? 记者现场打探高速路口、高铁站入周政策

目前,国内多地陆续出现疫情病 例,我省驻马店市泌阳县疫情持续攀 升,我市常态化核酸检测频次也由72 小时调整为48小时。随着疫情防控的 升级,连日来,不少市民咨询,目前高速 公路、高铁站方面人周最新政策是啥? 需要提供哪些手续? 7月15日,记者进 行了实地探访。

#### 高速路口:无有效证明禁止下高速

"您好,请扫'周到办',打开行程 码。您是否向社区报备?"7月15日,在 商周高速周口北站,工作人员对下站司 乘人员逐一查验信息。7月10日,河南 省内多地通报发现疫情后,商周高速周 口北站随即强化了疫情防控措施。核酸 证明也由72小时变为48小时。

据当日在该高速卡点值班的川汇

区交通局工作人员介绍,2022年7月13 日最新通行政策为"一扫":车上司乘人 员(司机和乘客)都要扫"周到办";"二 查":查验 48 小时核酸证明和通行码; "三转":点行程卡跳转至通行大数据行 程卡;"四验":查验是否为中高风险地 区;"五通行":全部符合后即可通行。

据了解,对于中高风险地区入周人 员,需提前向社区报备,由当地社区"点 对点"对接,接至集中隔离点隔离;对于 中高风险地区所在市级的其他县市区, 正常检查"两码一证"后,需向社区报 备,未报备的现场报备。社区报备流程 为:支付宝-豫事办-来(返)豫报备-社

针对货车,需提前24小时报备,中 风险地区未提前报备的可在人豫途中 短信提醒报备或者高速检查点补充报 备(支付宝-豫事办-来(返)豫报备-货 车报备),检查后即可直接通行;省外赋 红码的司乘人员,由川汇区疫情指挥部 "点对点"闭环引导至目的地,实行非接 触式装卸,对司乘人员进行集中隔离管

在宁洛高速周口站、大广高速周 口东站、安罗高速周口西站,记者看 到,所有来周车辆、人员都需要查验双 码和 48 小时核酸证明。中高风险地区 人周人员需提前向社区报备,并由当 地社区"点对点"对接,接至集中隔离

在各高速口,记者看到现场均设有 免费核酸采样点,对无核酸检测报告的, 现场免费采集,签承诺书后可以通行。

#### 高铁周口东站:中高风险区域来 周人员,需社区派人接站

"出站旅客请扫描'周到办',凭码 出站。有驻马店、宿州、无锡、西安、郑 州、郑东新区、郑州高新区旅居史的旅 客请走专用通道。"在出站口,身穿防护 服、头戴护目镜的志愿者不停喊话,对 抵达旅客进行分流,并一一查验双码和 48 小时核酸证明。

"目前,旅客只要健康码、行程码为 绿码,携带48小时核酸检测阴性证明, 体温正常即可顺利出站。"市城乡一体 化示范区高铁保通站的工作人员告诉 记者,中高风险区的到站旅客需提前向 社区报备,到站后在隔离区等待当地社 区工作人员接站,无人接站的需当地社 区开证明,否则一律不准出站。②16

#### 记者走访中心城区部分场所发现-

### 公共场所疫情防控措施扎实 部分市民防疫意识还需增强

当前疫情防控形势严峻,个人健 康防护一刻不能放松,进出公共场所 配合测温、戴口罩、出示场所码是我们 应尽的责任和义务。周口市公共场所 防疫工作做得怎么样? 抗疫防线筑得 牢不牢? 带着这些问题,7月14日,记 者走访中心城区部分商超等公共场所 发现,疫情防控措施严格落实,大部分 市民能自觉做好个人防护, 积极配合 防疫检查,但也存在一些市民在街头 不戴口罩、佩戴不规范等问题,个人疫 情防控意识有所松懈。

#### 乘坐公交:市民自觉亮码、戴口罩

记者在庆丰街广电欣苑公交车站 看到,站台上候车的乘客基本都戴有口 罩,路过的每辆公交车车门上均贴有 "未佩戴口罩,谢绝乘坐公交车"的标 志,公交车司机提醒每位乘客上车前戴 口罩,并扫描"周到办"场所码。

"出门戴好口罩、扫码十分必要,尤 其是乘坐公交车时, 更要加强个人防 控,不仅对自己负责,也对别人负责。 乘客赵女士告诉记者。9时许,记者随机 登上一辆 16 路公交车,看到乘客都戴 有口罩,司机认真检查每位乘客的场所 码后才关闭车门,驶向下一站。

周口市公交总公司总经理助理朱 怀彬说:"我们一直督促各分公司驾驶 员严格执行车辆防疫消杀、乘客扫码登 记、戴口罩等措施,不断压实责任,做到 责任到人,同时要求各场站及家属院防 疫值班执勤点人员着红马甲执勤,驾驶 员每两天做一次核酸检测,确保疫情防 控有力有效。"

进出商超:严格扫码、测温、戴口罩 记者在部分商场、超市、书店等地 发现,各处均加强疫情防控措施,严格 管控出人通道,要求市民必须戴口罩、

扫码、测温才能进入。

10 时许,记者在万顺达广场和爱 的茂采访时发现, 商场都指定进出口 通道,人口都设置了专门管理人员,进 人商场前顾客必须正确佩戴口罩并扫 描"周到办"场所码,待检测体温正常 后方可进入。万顺达入口处摆放着自 动测温仪,高温自动报警。爱的茂人口 处的"小喇叭"不停提醒顾客注意疫情 防控,扫码进场。进入商场,记者发现, 顾客自觉佩戴口罩,有序购物,未出现 聚集现象。

紧密型县域医共体建设"郸城样板",群

众看好病、看起病、少生病更有保障。医

共体建设经验全省推广、全国知名,被

国务院表彰为公立医院改革真抓实干

成效明显地方,被评为全国"推进医改、

服务百姓健康"十大新举措。同时,郸城

县把妇幼保健作为医疗卫生事业的重

要组成部分,切实保障妇女、儿童身心

健康,有力促进了经济社会发展,荣获

国家级妇幼健康优质服务示范县,县妇

幼保健院荣获全国妇幼健康服务先进

单位,特别是妇幼保健院疝气专科更是

遗传研究所是我省医学遗传学、优生学

专业的龙头专科,是河南省优生优育培

训基地和适宜技术推广基地。中原遗传

病联盟百县巡讲暨大型义诊活动走进

郸城,这是河南省人民医院针对基层开

展的一项帮扶协作及便民惠民重大举

牛海燕表示,河南省人民医院医学

随后,记者来到五一文化广场果果 茂,准备从侧门进入,结果侧门紧闭。来 到西门口,记者看到,果果茂在人口处 的醒目位置摆放着"场所码"的立牌,前 往购物的群众按照程序扫码查验后井 然有序进入商城。现场工作人员在各个 入口处值守指引,严格督促进场者佩戴 口罩、场所码查验、测体温等防控措施, 筑牢疫情防控安全防线。驻守西门的工 作人员王先生告诉记者,现在市民群众

对进场扫码都十分理解和配合。

11 时许,记者来到五一文化广场万 果园超市,"请保持一米安全线"的标志 格外引人注目。走进超市,记者看到不 管是超市工作人员还是前来购物的市 民都戴有口罩。五一文化广场万果园超 市主管吉家松说:"万果园对员工和顾 客严格实施疫情防控'三部曲'(扫描周 到办、戴口罩、测量体温),同时要求员 工每日做一次核酸检测,还定时进行巡 逻检查,对不戴口罩的市民进行提醒, 全力守护来之不易的抗疫成果。

### 街头走访:部分市民防疫意识有所

记者在采访中发现,大部分市民能

按照疫情防控相关要求戴好口罩,但仍 有未佩戴口罩、口罩佩戴不规范、人员 扎堆等情况出现,部分市民的防控意识 有待加强。

在庆丰街和周口大道交叉口,记者 看到过往行人未戴口罩的现象较多。同 时,街上的行人口罩佩戴不规范的现象 随处可见,有市民将口罩摘下或拉到下 巴处,甚至全程未佩戴口罩。此外,庆丰 街临街店铺内,也有个别工作人员未规 范佩戴口罩。

在果果茂附近的一家核酸检测站, 记者看到部分市民未佩戴口罩和保持 一米线距离,扎堆做核酸现象依然存 在。在旁边的休息点,不少市民未戴口 罩或是佩戴不规范地坐在一起,或聊 天,或抽烟。

每个人都是疫情防控的第一责任 人,每位市民均应主动配合落实各项防 疫规定。疫情防控不能有丝毫松懈,广 大市民出入室内公共场所要规范佩戴 口罩、避免聚集、保持安全距离;经营者 要严格落实各项防疫规定,并提醒市民 做好个人防护,切勿让疫情防控工作流 于形式。

### 周口公安打好反诈"组合拳"守好群众"钱袋子"

记者 任富强 通讯员 郁发顺 文/图



"切勿轻信骗子所谓的稳赚不赔、 无风险、高收益的宣传;不要在任何网 站接受通缉令、逮捕令和资产冻结令; 坚决不要将银行卡内的钱转人所谓的 '安全账户'……"连日来,在周口市的 乡村社区、田间地头,广场游园、商场超 市,随处可见一个又一个公安民警辅警 忙碌的身影,他们冒着高温酷暑将一份 份干货满满的反诈宣传资料发放到群 众手中(如图),提醒防范电信网络诈 骗,守好自己的"钱袋子"。这是周口市 公安机关深入开展"迅雷"行动、强力推 进打防电诈犯罪的一个缩影。

今年以来,周口市县两级联席办统 筹各成员单位,深入分析电信网络新型 犯罪形势,不断创新反电诈工作模式,拧 紧责任链条,坚持打好打、防、管、控、宣 "组合拳",上下联动,全面推进,紧紧围 绕"重宣传、强打击、快反制、严治理"工 作要求,"以变应变、以新制新、以专打 专、以快打快"的工作思路,进一步强化 担当、主动作为,打好打击、防范、治理、 宣传等压案降损"组合拳",依法从严从 重从快惩处违法犯罪, 压案降损成效明 显,打击质效显著提升。今年上半年,全 市立案数、群众损失数同比分别下降 55.62%、56.42%, 电诈案件立案数、损失 数连续13个月同比双下降。止付挽损大 幅攀升,今年上半年,全市共紧急止付冻 结涉案资金 2.3 亿元、同比上升 38%,成 功劝阻潜在受害人数同比上升56%,避 免潜在损失8700余万元、同比上升 42%, 打击治理电信网络诈骗犯罪工作 取得显著成效,"党委领导、政府主导、部 门主责、行业监管、有关方面齐抓共管、 社会各界广泛参与"的工作格局基本形 成,切实维护了人民群众的合法权益。周 口市反诈工作被省委评为 2021 年度 "100件群众满意度高的实事"。

7月8日,在省公安厅反诈总队统

一指挥下,在多地公安机关通力协作 下,周口市公安局组织300余名警力, 在周口、郑州、新乡三地联合开展集中 抓捕行动,成功打掉一个电信网络诈骗 团伙,一举捣毁7个电诈窝点,抓获犯 罪嫌疑人 200 余人,查扣冻结银行卡 169张,查获作案手机 1000余部、电脑 300余台。7月11日,淮阳区反诈中心 接到一条紧急预警, 葛店乡某行政村村 民徐某某正在电话中遭遇冒充公检法 人员的诈骗,反诈中心民警第一时间暂 停其号码服务,防止交易行为发生,并 迅速联系葛店派出所民警立即上门劝 阻,发现徐某某正在通过社交工具向诈 骗分子提供银行卡密码、验证码,淮阳 警方联勤联动及时介入,成功避免群众 经济损失 40 余万元。

周口市公安局有关负责人表示,下 一步,全市公安机关将认真学习贯彻习 近平总书记关于打击治理电信网络诈 骗犯罪的重要指示批示精神,认真按照 市委、市政府的决策部署,进一步巩固 提升"迅雷行动"成果,充分发挥打防 "主力军"作用,扛牢政治责任、强化履 职尽责,持续坚持力度不减、尺度不松、 要求不降,坚决擦亮周口反诈亮点品 牌,把依法从严惩处、全链条纵深打击 作为首要任务,抓重点、出重拳、下重 手、用重典,着力形成强大震慑,确保实 现最佳效果。树牢"事后打击不如事先 防范、快破案不如不发案,多追赃不如 不受骗"理念,以"降警情、压发案、减损 失、防反弹"为中心,防范为先、打防并 举、综合治理,最大限度减少被骗群众 的财产损失,重点突出对贩卖"两卡"、 侵害公民信息等违法犯罪严厉打击,进 一步完善重点人员管控机制,强化追逃 工作,穷尽一切手段,确保境内目标对 象全部抓获,力争将境外涉案人员早日 缉捕归案。

# 省级"医学遗传"郸城分中心(站)揭牌



病联盟百县巡讲义诊活动和河南省人民

医院医学遗传中心郸城分中心、河南省

医学遗传研究所郸城站揭牌仪式在郸城

举行。国家卫生健康委出生缺陷预防重

点实验室主任、河南省医学遗传研究所

所长廖世秀带领专家团队出席, 郸城县

副县长、县卫健委党组书记牛海燕致辞,

县政协副主席、县卫健委主任于健主持

医学遗传研究所所长、主任医师,国家卫

生健康委出生缺陷预防重点实验室主

任,享受国务院特殊津贴、享受河南省政

府特殊津贴。主持国家自然科学基金项

目 3 项,发表学术论文 100 余篇,获中国

出生缺陷干预救助基金会科技成果奖1

障人民健康放在优先发展战略地位"的

牛海燕介绍,近年来,郸城县委、县 政府认真贯彻落实习近平总书记"把保

项,河南省科技进步奖二等奖2项。

廖世秀,教授、博士生导师、河南省

揭牌仪式。



措,这些帮扶将有力带动郸城县医疗技 术水平的提升,惠及百万郸城群众。河 南省医学遗传研究所、河南省人民医院 医学遗传中心决定在郸城建设分中心 (站),这是郸城县妇幼保健院发展史上 一个新的里程碑,也是郸城县立足医学 遗传方面的历史性突破。郸城分中心建 成后,通过专家定期坐诊、技术指导、会 诊等方式,有效降低患者就医成本,缩 短就医时间,真正实现专家诊治"零距 离"、技术帮扶"零时空",这将对郸城县 妇幼保健院高质量发展,解决人民群众 遗传相关疾病诊疗等方面,具有强力的

推动作用。 牛海燕要求,全方位、全生命周期 保障人民健康,需要卫生健康战线工作 者不忘初心、牢记使命,履职尽责、砥砺 前行。希望郸城县妇幼保健院全力以 赴、克难攻坚,争取让分中心早日高质 量运转,惠及更多患者。全县卫生健康 系统医务人员要以这次活动为契机,认 真学习省人民医院专家教授出类拔萃



的医疗技术,学习他们德艺双馨的大医 情怀,学习他们关心基层发展的高尚情 操,学习他们不辞劳苦的敬业精神,以 更加昂扬的斗志, 更加务实的作风,不 断提升郸城医疗技术水平,开创健康郸 城建设新局面

廖世秀教授表示,此次开展中原遗

传病联盟百县巡讲义诊活动并在郸城 县建立分中心(站),将立足国际出生缺 陷防治发展前沿,将国际前沿技术下沉 一线,面向优生优育服务需求,依托郸 城县妇幼健康优质服务体系,提高产前 筛查及产前诊断水平,最大范围地预防 遗传疾病和出生缺陷,最大限度地提高 河南以及周边地区出生人口素质,为实 现我国出生缺陷疾病的精准预防、精准 诊断和精准治疗作出应有贡献。

廖世秀教授和郸城县第四医健集 团县妇幼保健院院长亢国良共同为河 南省人民医院医学遗传中心郸城分中 心、河南省医学遗传研究所郸城站揭 牌。郸城县卫健委副科级干部王晓琳向 廖世秀和河南省医学遗传研究所赵登 职颁发郸城县妇幼保健院名誉院长和 河南省人民医院医学遗传中心郸城分 中心名誉主任聘书。

开幕式后,廖世秀教授,河南省人

民医院主任医师王莉, 主治医师楚艳 赵登职先后以《出生缺陷产前诊断策 略》《复发性流产的诊断与治疗》《流产 物的遗传学检测在临床中的应用》 《NIPT的遗传咨询与病例分享》等课题 进行了授课。专家们还在县妇幼保健院

开展了免费义诊活动。 亢国良表示,河南省人民医院医学 遗传中心郸城分中心落户于郸城县妇 幼保健院,标志着郸城妇幼在提升自身 实力和妇幼优质服务的基础上迈上了 一个新台阶。郸城妇幼将以此为契机, 充分利用省级优质资源平台,通过专家 定期来院坐诊、技术指导、会诊等方式, 真正实现专家诊治"零距离"、技术帮扶 "零时空",给全县及周边县市孕妇带来 便利,进一步提高妇女儿童的安全健康 水平,减少出生缺陷发生,提高人口素 质,为实现全县经济发展高质量提供强 有力的健康保障。②16

Consessantia de la consessa de la co



#### 声明

以下人员道路运输从业资 格证丢失,声明作废。

2022年7月18日 姓 名 身份证号 宋志华 412728196805065734

韩 亮 李 锋 席文萌 411627198604094412 郭高生 412728198103121673 雷华鑫 崔二涛 412723198004112913

霍星旭

郭永恒

陈 琦 412728198509206052 412727197309064597 412721198903075834 412728198504217238 412702198403283611 412727199107076134

全国知名专科。

王德全 41270219720717451X 朱高产 412725197409070318 黄光光 412727199005055412 412728197306046429 412723198605031633 盖亚伟 412701198111182118 曹松高 41272119630625691X 朱林涛 41270219840623601X 王养杰 412726197306072018

贺红涛 韩国辉 南超 王红超

刘成让 412722196610248735 412723198108075512 张亚州 412727199012115719 芦红飞 41272519860211863X 412722200003136511 412702198504270051 412727197512266557 412721197608061830 杨新光 412722197806086517

钱良中 412727197110201339 谢之奎 412728198105172837 张同照 412721196601063070 邓伟涛 410222198811193558 王现中 41270219650702691X 张汪洋 412724199807101530 朱全力 412701197207111512 张 彪 412721199903061437

## 周口市第六人民医院

市级公立综合医院(周)医广(2021)第06—22—029号

特色科室,精神科、康复医学科、全科医疗科、内科、外科、妇产科、妇 女保健科、儿科、预防保健科、急诊医学科、麻醉科、医学检验科、医 学影像科、中医科、中面医结合科 咨询电话:0394-7865120